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BOLDOGOK ES EGESZSEGESEK ZENTAIEK - ÚJRA HODOLHATNAK KEDVENC HOBBIJUKNAK, A SPORTHORGASZATNAK 

Egy éve él édesapja veséjével Zoli 
Saját veséjét ajánlotta fel gyer-
mekének a tápéi Zentai Zoltán, 
miután az Alport-szindrómá-
ban szenvedő 23 éves fiú mű-
tétje elkerülhetetlenné vált. 
Egy éve történt a transzplantá-
ció: Zentaiék jó egészségnek 
örvendenek, és újra közösen 
hódolhatnak szenvedélyüknek, 
a sporthorgászatnak. 

SZEGED 
KISS GÁBOR GERGŐ 

Nehéz, ugyanakkor gyönyörű 
i d ő s z a k o n v a n tú l a ké t Zentai 
Zoltán: apán és fián szinte 
napra pontosan egy éve haj-
tottak végre sikeres vese-
transzplantációt a szegedi se-
bészeti klinikán. A tápéi fiúról 

99 Zoli édesanyja a műtét után 
arról beszélt: szívesen indítana 
klubot, hogy átadhassa 
tapasztalatait. 
8 hónapos korában derült ki: 
vesekárosodással járó Al-
port-szindrómában szenved. 
Édesanyja szigorú diétájának 
és önfegyelmének köszönhe-
tően tavaly novemberig sike-
rült elkerülnie a művesekeze-
lést, illetve a veseátültetést, 
de addigra állapota annyit 
romlott, hogy szükség volt a 
beavatkozásra. Zolinak édes-
apja azonnal felajánlotta 
egyik veséjét; a szerv szeren-
csére teljesen megfelelt a fiú-
nak. Végig jó kedéllyel várták 
a beavatkozást és az azt köve-

tő időszakot - lapunk a műtét 
előtt és után is meglátogatta a 
családot. 

A mosoly és derű a mai na-
pig jellemző a Zentai család-
ban: a sebészeti klinikán az 
őke t m ű t ő Lázár György pro-
fesszor és Szenohradszky Pál 
főorvos társaságában talál-
koztunk ismét velük. Zoli 
édesanyja üdítővel és pogá-
csával érkezett a családias 
hangulatú beszélgetésre: Lá-
zár György szerint különös 
kapcsolat alakul ki az átülte-
tésen átesett betegek és orvo-
saik között, szinte családtag-
gá válnak. 

Zoli örömmel újságolta: új-
ra hódolhat kedvenc hobbijá-
nak, a sporthorgászatnak. 

Legutóbb 
pénteken vol-
tak horgászni 
apjával, és 
egy szép sül-
lővel tértek 
haza. A hal 

Zoli édesanyja jóvoltából már 
másnap az asztalra került. - A 
műtét után mindennap egy ki-
csivel erősebb lettem. Kevés-
bé vagyok fáradékony, nagyo-
kat sétálok és biciklizek. A 
legnagyobb izgalmat az el-
múlt időszakban az egyik böl-
csességfogam kihúzása jelen-
tette, de szerencsére semmi 
szövődmény nem lépett fel. 
Szeptemberben újrakezdtem 
az egyetemet, utolsó éves va-
gyok - magyarázta. Zolinak 
vigyáznia kell magára. Min-
den kézfogás után fertőtlenítő 

mm 

Erzsike és Julika ápolónő támogatására is szüksége volt Zolinak a gyógyuláshoz. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Pro Vita díj 
Az életmentésben tanúsított 
példamutató magatartásáért 
Réthelyi Miklós nemzeti erő-
forrás miniszter Pro Vita díjat 
adományozott Zentai Zoltán-
nak. Az édesapa családja kísé-
retében a Népligeti sportköz-
pontban vette át az oklevelet 
október 17-én. 

pasztalatait, legjobb tippjeit és 
receptjeit azoknak a szülők-
nek, akiknek gyermekei szin-
tén vesebetegséggel élnek. 
- Erre ugyan nem volt időm, 
de többen személyesen vagy 
az interneten kerestek meg, 
hogy kikérjék étkezési és élet-
viteli tanácsaimat. Szívesen 
osztottam meg velük a tapasz-
talatainkat - mesélte Zoli 
édesanyja. Éva könnyes sze-
mekkel olvasta fel azt a lapot, 
amire gondolatait vetette a 
műtéttel kapcsolatban: rokon-
ságuk és a klinika dolgozóinak 
támogatása és szakértelme 
nélkül szerinte nem történhe-
tett volna meg a gyógyulás. -
Eltelt egy év. Nekünk sikerült, 
de másoknak is fog! - vallja. 

spray-vei kell lefújnia a kezét. 
Ugyanígy kell tennie, ha tö-
megközlekedéssel utazik. 
Mindez már napi rutinná vált 
számára. 

Édesapja elmondta: fel volt 
készülve, hogy a műtét után 
fáradékonyabb lesz, de októ-
bertől újra százszázalékosnak 

érzi magát. - Az első hetek-
ben azt vettem észre, hogy 
mindig Zoli sarkában vagyok. 
Mintha a két vesém vonzotta 
volna egymást - számolt be 
egy furcsa megfigyelésről. 

Zoli édesanyja a műtét után 
arról beszélt: szívesen indítana 
klubot, hogy átadhassa ta-

Rekordszámú transzplantáció a szegedi klinikán. Lázár György 
professzor elmondta: az élődonoros átültetésen átesett párok 90 szá-
zaléka a transzplantáció után jó egészségnek örvend, így a két Zentai 
állapota szerencsére nem számít unikumnak. A szegedi sebészeti klini-
kán idén 4 élődonoros vesetranszplantációt végeztek; a tervek szerint 
még egy lesz az idén. Összesen 60 veseátültetésen vannak túl 
2010-ben, ami a klinika történetében rekordnak számít. 
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JÓTÉKONYSÁGI KONCERTET AD A REPUBLIC A SÓLYOM UTCAI ISKOLA JAVÁRA 

Sérült diákoknak segítenek 

Az intézményben speciális pedagógiai módszereket alkalmaznak a gyerekek tanításakor. FOTÓ: FRANK YVETTE 

A Republic együttes fellépésé-
vel jótékonysági koncertet ren-
deznek hétfő este 7 órától a 
nagyszínházban a több mint 
kétszáz sérült diákot oktató 
Sólyom utcai iskola javára. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Iskolánkban értelmileg aka-
dályozott, autista, autisztikus 
tünetekkel küzdő, mozgássé-
rült, halmozottan sérült, illetve 
tanulásban akadályozott gyer-
mekek nevelését, oktatását vál-
laljuk. Diákjaink speciális 
szükségleteit figyelembe véve 
arra törekszünk, hogy készsé-
geik, képességeik kibontakoz-
tatásával a számukra előírt tan-
anyagot minél optimálisabban 
tudják elvégezni, hogy a ké-
sőbbiekben továbbtanulhassa-
n a k - m o n d j a Godár Mária, a 
Sólyom Utcai Óvoda és Általá-
nos Iskola igazgatója. A Szege-
di Kistérség Többcélú Társulá-

sa Közoktatási Tagintézményé-
nek jelenleg 218 tanulója van, 
közülük 24 óvodás korú. Az is-
kolában elsődlegesnek tekintik 
a pedagógiai rehabilitációs te-
vékenységet, a terápiás célú 
fejlesztő ellátások biztosítását. 

- Nagy hangsúlyt fektetünk 
a beszédfejlesztésre, a logopé-
diai ellátásra. Pedagógusaink 
olyan szakirányú továbbkép-
zéseken vesznek részt, ame-
lyeknek köszönhetően még 
komplexebben tudjuk a gyer-
mekek személyiségét kibonta-
koztatni. Népszerűek a zenete-
rápiás eljárásaink, a diszlexi-
ás, diszgráfiás gyerekek szá-
mára fejlesztő foglalkozásokat 
tartunk. Egyedülálló kutyate-
rápiás eljárást alkalmazunk a 
hiperaktív diákok személyi-
ségfejlesztésére, vizuális ké-
pességeket fejlesztő terápiás 
eljárással is próbálkozunk. A 
mozgássérült gyermekek szá-
mára biztosítjuk a konduktív 
pedagógiai ellátást, gyógytest-

nevelő is segíti a mozgással 
összefüggő problémák leküz-
dését - sorolja az iskola speci-
ális „szolgáltatásait" az igaz-
gatónő. Jó a kapcsolatuk a va-
dasparkkal is, amely egész 
tanévben szívesen látja tanu-
lóikat a foglalkozásain. 

1997-ben jött létre az iskola 
Segítő Kezek Alapítványa, 
amely minden ősszel meg-
szervezi az alapítványi estet, 
tavasszal pedig a népszerű 
családi kulturális napot. A tá-
mogatók is érzik: jó helyre ke-
rül az adományuk. - Most, 
amikor természeti katasztrófá-
kat is elszenvedett az ország, 
meglepetésként ért, hogy 
megkeresték iskolánkat a 
szervezők a jótékonysági kon-
cert ötletével. Ez a kezdemé-
nyezés a sérült emberek elfo-
gadását erősíti. Nekik ugyan-
olyan joguk van a minél jobb 
életminőséghez, mint bárme-
lyik embertársunknak - hang-
súlyozza Godár Mária. 

A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. - korábbi nevén 
Égáz-Dégáz Zrt. - erős nemzetközi háttérrel, és 2010-től kibővült 
tevékenységi és szolgáltatási körrel áll ügyfelei rendelkezésére. 

Cégünk évtizedek óta biztosítja a folyamatos gázellátást az Ön 
településén is. Célunk, hogy hozzájáruljunk a mindennapok biztonságához, 
a nyugodt, meleg családi otthon megteremtéséhez; mindehhez stabil 
szolgáltatói háttérrel állunk az Ön rendelkezésére. 

Felelősségteljes vállalatként fontosnak tartjuk fogyasztóink elégedettségét, és azt, hogy csökkentsük 
a környezeti terhelést, és ezáltal megóvjuk természeti értékeinket. 

Amennyiben bővebb információt szeretne kapni cégünkkel 
és szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, látogasson el 
a www.gdfsuez-energia.hu internetes oldalunkra. 

www.gdfsuez-energia.hu 
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